

不花版報

农历甲午年九月十五

星期三 http://xjz.in632.com

## 做书虫 淘名著 秀书法

Xiaojizhe

zhoukan



阅读提升正能量,书香优悦好人生。薛城区全 民阅读活动暨首届光明书香节9月27日隆重举行, 临时搭建的书市可谓热闹非凡,人头攒动。

书香节上,崇拜名人的小记者看到爱因斯坦、诺 贝尔、比尔·盖茨等名人传记,感到特别亲切,禁不住 捧读起来;爱好语言的小记者看到《成语纠错手册》 就爱不释手;喜欢书法的,则打算回家拿钱购买《启 功书法》;经典图书《爱的教育》、《窗边的小豆豆》也 格外抢眼,成了小记者淘书的首选。

"'我有一个公式: A=X+Y+Z,在这个公式中, A 表示成功, X表示勤奋, Y便是正确的方法, 那么 Z 呢,表示少说空话。'这是二十世纪最伟大的科学家 爱因斯坦的名言,已成了我的座右铭。今天,第一眼 看到《爱因斯坦传》就爱不释手,陶醉书中。最后,毫 不犹豫就淘了它。"这是薛城舜耕中学八年级28班 枣庄日报小记者褚盈彤的开心之语。

秀一秀大家淘的书,八年级2班小记者魏科田 笑语盈盈地说:"读自己喜欢的书,淘自己最爱的经 典,秀一秀自己的书法,与同学一起捧读、淘书、留 影,感觉特别过瘾。这个周末有点香,今年的国庆节 我打算待在家里,静下心来,读读自己喜欢的书,这 将是最开心、最美好的事情。" (张烨 文/图)

◀ 捧读经典

◀ 我来秀秀书法

▼ 光明书香节,让我收获精彩



▼ 在书中,我认识 了伟人爱因斯坦



法律约束自己 宽容对待他人

## 做知法、守法阳光少年

为加强未成年人思想道 德建设,培养积极健康的心 态.市中区建设路小学邀请 市中区检察院公诉二科时钧 宇检察官为四至六年级的枣 庄日报小记者们做了一场 以阳光心态面对生活"法制 教育报告会。

时检察官用通俗易懂的 语言,向小记者们讲解要学 会用阳光般心态面对生活。 "只有拥有阳光的心态,它会 让你开心,它会催你前进,它 会让你忘掉劳累和忧虑 ……"时检察官通俗易懂的 语言,深深地吸引了在场的 每一位小记者。同时,时检 察官结合发生在青少年身边 的典型案例,深入剖析了青 少年犯罪的特点、成因,告诫 小记者们要以宽容之心处理 好同学、师生之间的关系。

时检察官的精彩报告, 入情入理,不时博得场上阵 阵掌声。最后,他要求小记 者们学法、守法、用法,用法 律约束自己的行为,用法律 保护自己的合法权益。

(韩洪民 韩涛 文/图)



小记者们聚精会神地听报告会



时检察官在接受我们采访

召开主题班队会 制作涂鸦壁 成立宣读团

## 践行核心价值观 我们在行动



小记者宣讲团在为低年级同学介绍核心价值观内容

为进一步引导学生对24字"社会主义 核心价值观"的深入学习理解,树立正确 的世界观、人生观、价值观, 增强学生的 责任感、使命感。近日,枣庄师范学校附 属小学开展了"践行社会主义核心价值 观,争当美德少年"主题活动。

此次主题活动通过召开主题班队会、 制作涂鸦壁、成立枣庄日报小记者宣讲团

寻找身边的榜样和评比美德少年等形式多 渠道多形式开展系列活动,把"社会主义 核心价值观"的宣传教育融入到了学生的 思想道德教育的每一个细节中,用一点一 滴的实际行动来践行社会主义核心价值 观,争做美德少年,树立远大理想,共建 伟大中国梦。 (杜益勇 文/图)